Ich stund an einem Morgen

Ludwig Senfl
c.1486-1543

j

> | : | |
Superivs |G P—g-o @O F L ¥ £ o o o S
S F—r— | P ————
Ich stund an | ei-nem Mor gen, - lich an - nem
ﬁO Pr— . e e P m g, et [, e
Altus —® [ — \ \ 1 P~ — \ —
A\SV.A } \VJ [ [ - bt } 1 [ 1
Y Ich stund an Mor gen, heim - i -
) |
7 — - 7) [ E—~
Tenor | @G = P o. & # 1 ‘ —
Cn e |
stundan | ei-nem Mor gen, ei-nem
| |
o | [ | 1
Bassus | (2 = = o ‘ : M{Pﬁ?
= / | |
Ich stund an  ei - nem Mor-gen, heim lich an
- N 10 —) ‘
\J | | Py P P F . Py [ | N [ ] Py
. X | | y 2 | Py
. ) | | | ] | = PN *
ANV | | [ | | e A |
) \ VT ~ \
Ort, da mich ver-bor-gen, | mich__ ver-bor e ich  ho - ret
. )
. * )
(®) i } i } @ ] } | \A iﬁ’
Q - - nem |Ort, het ich mich verqbor-gen, en,
[a) |
\J | -
. 2 5 P—P—P—P—h g e
rN o | . ) | | | |
ANV | [ | |
@ \ 7T - ‘
Ort, da het mich ver-bor - - ich
| | |
: — 1 1 — \
e t—— = |
~ [
el - nem Ort, da het ich mich ver-bor-gen,

hort kleg - 1i - che

li-che

— N [ ] ‘
| | [— | N | |
| | | y 2 | |
PN | |
= d o
v
kleg - - - li - che | Wort, ei - nem
0 o ! ! [ — —
A\SVAEAY [ 1 i } e [
Q ich ho - ret - che ei - nem Freu-lein,
) | | |
T 1 ; ‘
i \ \ i
e o P |
¢ 4 . . . g
hort kleg li-che  [Wort, von ei-nem |Freu-lein, was hiibsch_| ein,
. I — !
‘ @ ] ] T P i o




Ich stund, p. 2

20

was hiibsch

—

und

hiibsch

was

ei-nem Freu - lein|
]

hubsch_

was

freu-lein,

)
. y .
ei - nem Freu-lein,

|
!
a

von

fein,

von €i-nem

von

und

fein,

i
DY)

=

Freu-lein, was hiibsch

)
A\SV
Y

was

W
4

und

hiibsch

was hiibsch und fein,

ei - nem Freu-lein,

von

25

g N\ =
N O W)
g = N
(5]
= 1 E=
13 | g
: ™2
=
2
o= L -
g & [R-mJ
=
N
S
S LS 1 1
5 )
175
SRRl QL I
(Y8
Q|
1
QL
T |
| L
T
£ [
& |
kel
S el
=]
N ol
(YN =
2
| Qi © |
Hen]
=
A~ L
e
= 1 g
= TTTe D= A
& &
o
=1 . e
=} =t
R =
TR L |7 g
j=)
N N PQ
NG NG

fein;

und

el - nem Freu-lein was hiibsch

von

= = =
0 e 35 |IFPl 5 035 e
N «n «n A
=
Q
e TR TN 5 ||
1 d ]
T e
L1
s !
! [} i
Qo N
1 | .m
T (Y o S el
Q
ne . 5 i
— — [}
* < S| el
[77) i~
/ B
el g B
T - 2
o
. S |~ L E el
)
! -
ol &
2 4
2 |l s |l A Iﬁl
i
2]

L om .P\\N f
~ 1 #\
]

QL |

T § |~ Q- §

1| g
vl T
Vs

|- - 1
1] s |

Y L M

N P 'Y m

1 [ ]| k [}

| 1
= 5 =

M R/ M A 3
e O Ca ﬂ

sein.

den

muss ge - schei

Es

sel - nem Bu-len:

sprach zu

Er



